



中共洛阳市委机关报

2013年7月 星期四 农历癸巳年 六月初四

明天到多云 部分地区有阵雨或雷阵雨 23℃~31℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14467期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫在全市上半年各县(市)区招商引资工作述职报告会上强调 提升认识 科学谋划 优化环境 推动招商引资工作再上新台阶

李柳身讲话 刘应安主持

本报讯(记者 李江涛 孙自豪 孙小蕊)昨日,全市2013年上半年各县(市)区招商引资工作述职报告会召开,通报全市招商引资工作情况,听取各县(市)区党政主要领导上半年招商引资工作述职报告,剖析存在的突出问题,研究部署下一步工作。市委书记陈雪枫在讲话中强调,各地各部门要进一步解放思想,提升认识,科学谋划,抢抓机遇,优化环境,大招商、招大商,着力引进一批大项目、好项目,以招商引资和项目建设的突破,来实现扩投资、稳增长、调结构、促转型,为早日实现富民强市总体目标做出新的更大贡献。

市委副书记、市长李柳身出席会议并讲话。市委副书记刘应安主持会议。

李柳身在讲话中充分肯定了今年以来全市大招商工作取得的成效。他指出,要正视开放招商工作中存在的问题:一是招商引资成效不平衡,个别领导不重视研究招商工作,不善于捕捉招商信息。二是招商引资质量还不高,投资规模大、市场前景好、带动能力强的大项目、好项目偏少,产业集群效应难以快速形成。三是利用外资后劲不足。四是招商环境还不够好,部

分县(市)区存在重引进、轻服务现象,贴心服务少、跟踪问效少,强揽工程、阻工等事件时有发生,影响投资者信心。

李柳身强调,开放招商是我们稳增长、调结构、实现跨越发展的根本出路,是提升洛阳核心竞争力、促进就业、改善民生的迫切需要,要努力开创招商引资工作新局面:一是继续坚持大员上阵招商,强化招商引资责任,加大招商引资力度,努力扩大招商成效。二是瞄准重点区域、重点企业招商,提高产业整体竞争力。三是务实创新招商,开展一系列小分队招商、以商招商、园区招商、中介招商等活动,提高招商的针对性和实效性。四是亲情招商,营造良好的政务环境、建设环境、经营环境,努力为大招商提供更加有力的保障。

陈雪枫指出,要认清形势,更新理念,通过招商引资构筑一条实现富民强市总体目标的可行道路。当前,洛阳与全省、全国一样,经济下行压力很大,我们要深入分析,认清形势,积极寻找破解路径。各级各部门要深刻理解和把握招商的极端重要性和紧迫性,将其作为破解当前经济发展缓慢难题的大事来抓,发挥开放招商、承接产业转移“一

多”作用,积极调整优化经济结构,切实做好开放招商、承接产业转移工作。

陈雪枫强调,要强化“为官一任,造福一方”的责任意识,以全方位、多层次、宽领域的开放姿态,务实推动招商引资工作取得新成效;要立足实际善于谋划,紧密结合区域经济发展独特优势,抢抓产业战略转移的良好机遇,借势而为,顺势而上,不仅借势承接外来产业转移,更要顺势带动本地产业转型升级;要注重引进龙头企业,通过引进投资规模大、科技含量高、产业关联强、市场前景好的龙头企业和项目,加快洛阳“三化协调、四化同步”科学发展步伐;要按照“知己、知彼、知路、知势”的要求,找准优势,熟悉政策,明确路径,科学谋划,切实提升招商引资的针对性和成功率;要坚持大员上阵,主要领导率先垂范,细化奖惩措施,真正在全市上下形成大招商、招大商的良好局面。

陈雪枫强调,招商工作是对全市各级各部门政风、行风、作风转变的全面检验,必须进一步优化营商环境,真正做到亲商、安商。要清醒地看到,当前我们的发展环境还不够优,工作效率还

不够高,执行力还有待提升,服务企业还不到位。这些问题得不到有效解决,就会影响到招商引资工作,就会严重阻碍经济社会发展。纪检政法部门要结合中央解决“四风”问题的要求,严厉打击那些不给钱不办事、给了钱乱办事的人,严厉打击阻碍项目落地、阻工等行为,营造风清气正的社会环境。

今年以来,全市上下把大招商、招大商作为重大举措强力推进,以牡丹文化节和中博会等重大活动为平台,以“4+2”重点产业招商为突破口,招商引资工作取得明显成效,呈现出产业招商初见成效、大员招商成绩显著、项目转型更加明显、重大活动务实见效等特点。上半年,全市实际利用市外境内资金294.3亿元,占市定目标的52.9%,同比增长15.9%;实际利用省外境内资金268.1亿元,同比增长21.3%,占省定目标的53.4%;实际利用外资12.3亿美元,占省定目标的56.3%,同比增长1.7%。(相关报道见02版)

市领导王立林、郭丛斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、陈向平、沈庆怀、白志刚、杨萍、王敬林、李胜平、魏险峰、马志强参加会议。

2013年度 大额补充医疗保险开始缴费

8月31日缴费截止,待遇享受时间为今年7月1日至明年6月30日

本报讯(记者 李迎博 通讯员 范广卿)参保人员患重病或大病,超出基本医保最高支付限额的部分,大额补充医疗保险还可以继续报销。昨日从市社会保险事业管理局获悉,我市2013年度城镇职工大额补充医疗保险的征缴工作已经开始,今年的缴费标准为每人96元,年度内最高支付限额40万元,赔付范围与基本医疗保险统筹基金的支付范围一致,待遇享受时间为今年7月1日至明年6月30日。

市社保局相关负责人介绍,根据《洛阳市城镇职工大病救助医疗保险实施意见》等规定,凡参加城镇职工基本医疗保险的用人单位和职工,均应参加大额补充医疗保险。有单位的参保人员均由单位统一缴费,灵活就业人员和无单位的退休人员须自行缴费。个人缴费可到中国银行所有网点,提供自己的社会保障卡卡号即可。

另外,市本级参加城镇职工基本医疗保险的全体参保人员(含退休、退职人员),还可自愿参加城镇职工人身意外伤害保险。年度缴费标准为每人5元,在基本医疗保险和大额补充医疗保险外,参保人员如发生人身意外致死或致残,可获得最高支付限额10.8万元的赔付。

据介绍,大额补充医疗保险和人身意外伤害保险费2013年度征缴时间8月31日截止,凡未按规定时限足额缴费的参保单位和个人,将不能享受本年度保险待遇。提醒参保人员注意,2013年7月1日后新参加工作或统筹范围外调入的职工,如参加以上两类社会保险,须按照一个保险年度缴费标准缴纳保险费。

改善村容村貌和农民人居环境,引导 农村人口适度集中居住,节约集约土地

财政部启动 美丽乡村建设试点工作

据新华社北京7月10日电 财政部10日发布消息,决定将美丽乡村建设作为一事一议财政奖补工作的主攻方向,今年启动美丽乡村建设试点工作。

今年中央1号文件提出要推进农村生态文明建设,努力建设美丽乡村。财政部日前下发《关于发挥一事一议财政奖补作用推动美丽乡村建设试点的通知》,指出美丽乡村建设试点目标是,注重发挥一事一议财政奖补自下而上民主决策、农村民生需求导向和以县为主统筹使用的制度优势,注重发挥财政资金“四两拨千斤”的引领撬动作用,通过局部试点,探索总结好的经验做法和有效模式,为在更大范围内开展美丽乡村建设积累经验,完善政策。

试点的主要内容,包括:继续抓好村级公益事业建设,逐步实现道路硬化、卫生净化、村庄绿化、村庄亮化、环境美化等目标,改善村容村貌和农民人居环境,为乡村生态农业、生态旅游、农家乐等发展创造良好条件,促进农村产业形态优化升级;加强中心村和农村新社区建设,推动有条件的行政村、自然村落归并整合,优化村庄布局,引导农村人口适度集中居住,节约集约土地;建立健全农村基础设施和公益事业的长效管护机制。

财政部要求各地尽快明确试点范围、支持重点、扶持政策、资金项目管理要求、绩效评价等内容,制订试点方案。试点方案于7月底前报送工作小组办公室同意后抓紧组织实施。

铁臂架桥

昨日,在连霍高速公路洛阳至三门峡段改扩建工程新安段工地上,大型架桥机挥舞铁臂,架设龙潭沟大桥桥梁。

该桥位于新安县城关镇王沟村境内,全长480米,高40米,共有9孔81片桥梁(每片桥梁重200吨),是全线控制工期的重点工程之一。目前,施工人员正全力以赴边架梁边架桥,力争本月底使大桥顺利合龙。

记者 梅占国 通讯员 苗振军 摄



去年年末我市总人口为688.5万

常住人口659万,位居全省第六;城市区总人口191.9万

今天是第24个“世界人口日”。市统计局有关资料显示,截至2012年年底,我市总人口688.5万,常住人口659万。

最新的人口变动情况抽样调查表明,近年,我市总人口继续保持低速增长态势,从1990年到2000年,我市人口净增长比上一个10年减少近26万。同时,人口受教育程度普遍提高,拥有本科学历者增加1倍半,拥有研究生学历者增加4倍多……

全市总人口688.5万, 43个少数民族聚洛阳

市统计局人口就业科负责人在接

受采访时说,根据最新的人口变动情况抽样调查结果,到2012年年末,我市总人口688.5万。其中,男性353.1万,占51.3%;女性335.4万,占48.7%。

这位负责人说,按常住人口数量来说,我市位居全省第六,低于南阳市、周口市、郑州市、商丘市、驻马店市。在我市行政区域内,排在常住人口数量前三位的县(市)则分别是伊川县、宜阳县、偃师市。城市区总人口为191.9万,常住人口为208.5万,常住人口数量排在前三位的城市区是涧西区、洛龙区、西工区。

随着我市经济社会的发展和对外开放程度的提高,来洛工作、生活的各民族人口数量越来越多,从某种意义上

来说,洛阳已经成为一个多民族城市。就民族来说,目前除汉族外,还有43个少数民族近7万人长期工作、生活在洛阳,其中人口数量较多的有回族、蒙古族、满族、土家族和壮族等。

10年少生26万人,“吉祥年”出生率高

近年,由于我市计划生育工作成效显著和全市医疗、教育水平的稳步提高,以及人们思想意识上的变化,我市总人口一直是保持低速增长的态势,人口自然增长率一直稳定在6%以下的水平,低于全省人口计划控制指标。如

2012年,我市共死亡3.66万人,增添新生儿7.22万人,人口自然增长率比省定计划控制指标低2.49%,低于全省平均水平1.36%。

我市人口出生率最高的是1963年,出生率曾高达40%,此后出生率和自然增长率逐年下降,近年一直在10%左右徘徊,其中从1990年到2000年,我市人口净增长就比上一个10年减少了近26万人。

另外,人口出生和结婚一样,也有“大年”和“小年”之分,如农历龙年、马年听起来“吉祥”的年份,出生率就稍高些;狗年、蛇年,出生率就相对低些。

(下转02版)

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001
洛平微话
【你好,洛阳】时间过半,但任务完成未过半,个别重点减排工程建设严重滞后!雾霾锁城的警钟,犹在耳畔回响;环境欠债的偿还,无异背水一战。蓝天、碧水、洁净的空气,乃是科学发展的应有之义。污染减排是一项政治任务,怎么强调都不为过,不从这样的高度去审视,就拿不出足够的力度去落实。

河南万基律师事务所 www.wanjilawyer.com 洛阳首家“十星级”律所
洛阳市开元大道248号五洲大厦9楼 电话:64821666 邮箱:wanjilawyer@163.com
高级工艺美术师李学武提醒: 正宗牡丹瓷 认准李学武 李学武 牡丹瓷创始人 PEONY PORCELAIN AUTHORITY TEL: 0379-63286777 13949231333

